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Motto: „ Rozum a srdce jsou jako přesýpací hodiny. Kde se jedno naplní, 
            druhé se vyprázdní.“                                                 E. P. Remark

Vážení občané,

po měsících čekání došlo spolu se zprovozněním nové kruhové
křižovatky ke snížení intenzity dopravy v centru naší obce. K čemu
bohužel nedošlo je skutečnost, že někteří řidiči si nepřestali plést
centrum naší obce se závodní dráhou. Spolu s hromadícími se
stížnostmi jsme vytipovali časy, kdy nejvíce dochází k porušování
rychlostních limitů. V těchto časech budeme pravidelně zvát
dopravní policii, aby kontrolovala dodržování povolené rychlosti.
Pevně doufáme, že se po čase situace uklidní a nebudeme muset ve
spolupráci s okolními obcemi řešit umístění trvalých systémů pro
měření rychlosti či instalací nových retardérů.

Minulý měsíc jsme děkovali našim hasičům za pomoc při
povodních a při odstraňování jejich následků. Tento měsíc opět
patří nemalý dík našim hasičům za pomoc se zvládnutím a
odstraňováním následků jednoho z největších požárů v naší obci v
posledních letech. V sobotu 26. října pomáhali při hašení požáru
stodoly v blízkosti areálu Sokolovny v Lípě. Díky jejich pomoci od
jedné hodiny ranní nedošlo k rozšíření požáru na přilehlý rodinný
dům. Po odjezdu profesionálních hasičů a dalších hasičských sborů
z okolních vesnic, pokračovali celé dopoledne v práci na
dohašování požáru a do posledních sil odstraňovali ohořelé části
stodoly do přistavených kontejnerů.

Jubilanti

Jarmila Balajková

Eliška Slováčková

Cecílie Janíčková

Eva Bečicová

Věra Bořutíková

LIPSKÝ ZPRAVODAJ STRANA 1

listopad 2024

Všem jubilantům přejeme
štěstí, zdraví, lásku,

pohodu a optimismus do
dalších let.

Z důvodu zákona o ochraně osobních
údajů nemůžeme zveřejňovat bližší

informace.

2. 11.   Památka zesnulých
       11. 11.   Den válečných veteránů

a ukončení 1. světové války
    17. 11.   Den boje za svobodu a

demokracii

Připomenutí
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Informace z obecního úřadu
Svoz odpadů v listopadu 2024
POPELNICE: pondělí 11.11., 25.11. 2024                                                                   
PLASTY (žluté pytle): pondělí 11.11. 2024       
PAPÍR (modré pytle):  pátek 1.11.2024                                  
SKLO: průběžně do tří zelených kontejnerů v obci (u vlakového nádraží, pod sokolovnou, Potůčky)
MONOČLÁNKY, TUŽKOVÉ BATERIE: malý modrý soudek u obchodu HRUŠKA
Do žlutých pytlů kromě plastů můžete vyhazovat i obaly TETRAPAK (od mléka, džusů apod.)
POUŽITÉ JEDLÉ OLEJE: (jen z domácnosti, ne automobilový) stanoviště u vlakového nádraží, olej zde
ukládejte v PET lahvích (max.2 l, větší otvorem neprojdou) do popelnice k tomu určené a označené.
PLECHOVKY (KOVOVÉ OBALY), konzervy, hliníková víčka - šedý kontejner u vlakového nádraží.  
Železný šrot sem rozhodně nepatří.

Odpad bude odebrán ve  středu 20. listopadu 2024 ze dvou sběrných míst:
v době 15:00 - 16:00 hod u obecního úřadu1.
v době 17:00 - 18:00 hod u křižovatky na Potůčky2.

Svoz nebezpečných odpadů

Kontejnery na bio odpad
Kontejnery budou přistavěny na stanovištích Potůčky a sokolovna v měsících říjen a listopad.

Vážení řidiči, obracíme se na Vás s prosbou týkající se omezení dlouhodobého parkování dodávek
nebo nákladních vozů na veřejných parkovištích, která se nacházejí v těsné blízkosti oken
rodinných domů. 
Věříme, že mít zatemněná okna cizí dodávkou 
či nákladním vozem není přáním nikoho z nás.

Předem moc děkujeme za vaše pochopení.

Prosba 

Pozvánka na 5. veřejné zasedání Zastupitelstva obce Lípa
Starosta Obce Lípa zve všechny občany na 5/2024 veřejné zasedání Zastupitelstva obce Lípa
 v pondělí 18. 11. 2024 v 17:00 hodin na sokolovně v Lípě.
Program:

 Schválení programu, volba ověřovatelů a zapisovatele1.
 Změna rozpočtu č. 5/20242.
 Nájemní smlouva PPL3.
 Darovací smlouva ZŠ Želechovice4.
 Různé5.



V pátek 27. září 2024 se vydáváme na cestu s řidičem panem Luborem Bernátkem a delegátkou
Věrkou Koryčánkovou do Olomouckého kraje. Od 9:00 hodin nás čeká posezení s degustací
čokolády. Ochutnali jsme postupně od kakaových bobů po poctivou čokoládu a výrobky z ní.
Poutavé vyprávění majitelky čokoládovny Troubelice nám rozšířilo povědomí o této lahodné
potravině a ingrediencích dovážených z Ekvádoru. 
Následovala cesta do centra Litovle , kde jsme se zastavili v restauraci Záložna na oběd a prošli
jsme se jen krátce malebnými uličkami města, abychom byli včas v areálu pivovaru . Zde nás
čekala znalá průvodkyně, která nám přiblížila výrobu piva. 
Konec prohlídky patřil ochutnávce vybraných druhů točeného piva v budově muzea. Nebylo třeba
odložit buclák piva a prohlédli jsme si původní nářadí používané v pivovaru na přelomu 18. a 19.
století, staré láhve, spisy atd. Určitě stojí za návštěvu. 
Počasí se navečer začíná kazit, poprchá a my se pospícháme schovat do chrámu sv. Mořice do
Olomouce. Tady nás čeká regenschori pan Jiří Stodůlka, který nám nejen popsal historii varhan,
ale také pro nás zahrál několik skladeb. Tento koncert byl pro nás velkým zážitkem. 
S poděkováním jsme se rozloučili . Cestou k autobusu jsme vstřebávali tento neobvyklý zážitek. 
Po příjezdu do Lípy jsme se stavili do hospody u Kubínů, abychom naplánovali další zájezdy. 
Ale o tom zase až za rok...
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Zhodnocení obecního zájezdu, 27. 9. 2024



Lipský zpravodaj, periodický tisk územního samosprávného celku, vydává Obecní úřad Lípa,
IČ 00568627, zdarma 330 výtisků, ev. č. MK ČR E 21704

   PŘÍLOHOU ZPRAVODAJE JE POZVÁNKA NA ADVENTNÍ TRHY
   22.11.2024
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 Ochotnický soubor Lípa
Eva tropí hlouposti 

Ochotnický soubor Lípa si Vás dovoluje pozvat na derniéru hry Eva tropí hlouposti dne
9.11.2024 od 19:00 hodin. Přijďte se rozloučit s touto úspěšnou divadelní komedií a nasát
atmosféru dob dávno minulých. Rezervace míst na webu www.ochotnickysouborlipa.cz

 Je také možnost zakoupení vstupenek na obecním úřadě v Lípě od 29.10.2024. 

Mikuláš
Vážení rodiče,
i letos nám volal Mikuláš a ujistil nás, že s ním a jeho
družinou máme počítat. Takže, pokud to bude jen
trochu možné, i letos jsme se za hasiče domluvili, že
mu trošku pomůžeme. Pokud máte doma dítko, které
by si návštěvu Mikuláše za doprovodu hodných andělů
a zlobivých čertů zasloužilo, kontaktujte nejpozději do
pondělí 2. 12. 2024 naši prostřednici z řad hasičů,
kterou je Markéta Slováková, tel.: 605233687. Mikuláš
bude vycházet ve čtvrtek 5. 12. 2024 v 16:00 a bude
chodit zejména po Lípě.

Krásný den přeje SDH Lípa

Starosta obce Lípa zve všechny lipské seniory na mikulášskou besedu, která se bude konat 
v pátek 6.12.2024 v hospodě U Kubínů od 17 hodin s cimbálovou muzikou a občerstvením.
Nutná rezervace místa na tel. 577 901 786 nebo osobně na OÚ Lípa.
Vstupné je zdarma.

Pozvánka na mikulášskou besedu

http://www.ochotnickysouborlipa.cz/

